
حال خوب و عملکرد درخشان رشفورد
مارکوس رشفورد آرام و بی‌صدا در اسپانیا می‌درخشد 
و حتی می‌توان گفت این روزها پرفروغ‌تر از امباپه و 
یامال است. رشفورد در بازگشت به روزهای درخشان 
خود، از چهره‌هایی چون کیلیان امباپه و لامین 
یامال هم پیشی گرفته است. ستاره انگلیسی 
منچستریونایتد که این فصل به‌صورت قرضی برای 
بارسلونا بازی می‌کند، در فضای تازه‌‌ای که فوتبال 
اسپانیا در اختیارش گذاشته دوباره به اوج بازگشته 

و عملکردی چشمگیر داشته است.
رشفورد ۲۸ ساله پس از روزهای دشواری که زیر نظر 
روبن آموریم سپری کرد، ژانویه گذشته با انتقالی 
قرضی راهی استون‌ویلا شد و در لیگ قهرمانان 
اروپا نشانه‌هایی از کیفیت بالای خود بروز داد. اما 
در بارسلونا بود که مارکوس درخششی خیره‌کننده 
پیدا کرد و حالا با پنج پاس گل، صدرنشین جدول 
پاس‌گل‌های لالیگا است، بالاتر از امباپه، یامال و 

جونیور. وینیسیوس 
او تاکنون در تمام رقابت‌ها شش گل به ثمر رسانده و 
در تیم هانسی فلیک جایگاهی ثابت پیدا کرده است. 
چهار گل از این شش گل در چهار دیدار لیگ قهرمانان 
اروپا به ثبت رسیده، از جمله شوت سهمگینی که در 
پیروزی برابر نیوکاسل، دروازه کلاغ‌ها را باز کرد و به 

یکی از زیباترین گل‌های هفته تبدیل شد.
رشفورد می‌گوید: »احساس می‌کنم مدت بسیار 
طولانی در فضایی ناپایدار بوده‌ام و همین باعث 
می‌شود ثبات در عملکرد برایم دشوار شود. ثبات 
همان چیزی است که باید به بازی‌ام اضافه کنم و 
دارم برایش تاش می‌کنم. وقتی در بهترین شرایط 
آمادگی هستم، از همه چیز فوتبال لذت می‌برم. 
قرار گرفتن در چنین وضعیتی برایم تجربه‌ای خاص 

و ارزشمند است.«

غیبت والورده در رئال و تیم ملی اروگوئه
فده والورده، هافبک کلیدی رئال مادرید و تیم ملی 
اروگوئه، دچار مصدومیت عضله پای راست شد و 
حدود ۱۰ روز از میادین دور خواهد بود. باشگاه رئال 
مادرید به طور رسمی اعلام کرد که والورده، از آسیب 
جدی عضلانی رنج می‌برد. بر اساس بیانیه رسمی 
باشگاه، والورده دست‌کم ۱۰ روز از میادین دور خواهد 
ماند و این یعنی غیبت قطعی او در اردوی تیم ملی 
اروگوئه طی تعطیلات فیفادی پیش رو که خبر خوبی 
برای تیم ملی کشورش نیست. غیبت والورده نه تنها 
اردوی ملی اروگوئه را تحت تأثیر قرار می‌دهد، بلکه 
می‌تواند برنامه‌های رئال برای هفته‌های آینده را 
مختل کند. تعطیلات فیفادی از ۱۲ تا ۲۰ نوامبر، شامل 
دو بازی دوستانه برای اروگوئه است، اما والورده حالا 
مجبور به تمرکز کامل بر ریکاوری در مادرید خواهد 
بود. با این حال منابع نزدیک به باشگاه رئال 
مادرید، از جمله آرانچا رودریگز )خبرنگار اسپانیایی 
مارکا( تأکید کرده‌اند که او احتمالاً برای بازگشت به 
تمرینات گروهی تا ۲۰ نوامبر آماده می‌شود و می‌تواند 

در بازی بعدی رئال مادرید به میدان بازگردد.

 

رقابت بارسا و پاریس برای مدافع پالاس
بارسلونا و پاری‌سن‌ژرمن به صورت جدی به دنبال 
جذب دنیل مونوز هستند. پاری‌‌سن‌‌ژرمن در دیدار 
اخیرش در لیگ قهرمانان برابر بایرن‌مونیخ با ضربه‌ای 
جدی روبه‌رو شد چون اشرف حکیمی، ستاره این تیم 
در پست دفاع کناری، پس از برخوردی با لوییس دیاز 
دچار مصدومیتی سنگین شد و حالا برای دست‌کم 

چند ماه از میادین دور خواهد بود.
با توجه به اینکه حکیمی قرار است مدت زیادی را از 
دست بدهد، پاری‌‌سن‌‌ژرمن به صورت جدی در حال 
بررسی جذب یک جانشین برای ستاره‌اش در پست 
دفاع کناری است، به‌‌خصوص با نزدیک شدن پنجره 
نقل‌ و انتقالات زمستانی که در اول ژانویه آغاز خواهد 
شد. مدیران این باشگاه در پاریس به جذب مونوز، 
مدافع راست کریستال پالاس، چشم دوخته‌اند 
چون او را گزینه‌ای ایده‌آل برای پوشش جای خالی 
حکیمی می‌دانند. روزنامه موندو دپورتیوو هم خبر 
می‌دهد که بارسلونا نیز وضعیت مونوز را زیر نظر دارد 
و کاتالان‌ها معتقد هستند که می‌توانند این مدافع 
کناری پالاس را با مبلغی در حدود ۳۰ میلیون یورو به 

بگیرند. خدمت 

انتقاد شدید از عملکرد نیمار
نتِو، ستاره سابق برزیلی، پس از شکست سانتوس 
مقابل فلامینگو، به شدت از نیمار انتقاد کرد. واقعیت 
این است که عملکرد فعلی‌ نیمار کمکی به تیم 
سانتوس نمی‌کند. این موضوع در شکست ۳-۲ مقابل 
فلامینگو به وضوح نمایان بود، جایی که او بیشتر مانع 

پیشرفت تیم شد تا اینکه به آن کمک کند.
حتی وقتی که خوان پابلو ووژوودا، سرمربی تیم، او 
را تعویض کرد، نیمار با نارضایتی از زمین خارج شد و 
تصویری منفی از خود به جای گذاشت. بدون او، تیم 
سانتوس در تلاشی دیرهنگام موفق شد دو گل بزند. 
نتِو، بازیکن سابق سانتوس، در برنامه رادیو کراکه به 
انتقاد از نیمار پرداخت و گفت: »وقتی ووژوودا، نیمار را 
تعویض کرد، دیدید چه واکنشی داشت؟ او اصلاً بازی 
نکرد و فقط در زمین قدم می‌زد. به فرمول ۱ رفتی و 
با راننده‌ها دیدار کردی، اما در زمین هیچ کار خاصی 
نکردی. این نحوه بازی کردن مایه شرمساری است!«
او ادامه داد: »چه اتفاقی افتاد؟ وقتی جونیور و دیگر 
بازیکنان به زمین آمدند، دو گل زدند. اگر همان تیمی 
که در نیمه دوم بازی کرد، از ابتدا در زمین بود، آنها 
بازی را می‌بردند یا حداقل مساوی می‌کردند.« 
نتِـــو با انتقاد از هواداران سانتوس گفت: »شما فکر 
می‌کنید این مرد )نیمار( می‌خواهد سانتوس را به 
افتخار برساند اما شما به خاطر او و رئیس باشگاه 
به سری B سقوط خواهید کرد. این تقصیر نیمار و 
چاپلوسان اوست. ببینید سانتوس بدون او چقدر 

متفاوت است.«

ورزش جهان4
سه‌شنبه    20 آبان 1404  شماره 7974

خبر

در حالی‌که هیچ‌کس در باشگاه 
بارسلونا از قبل در جریان نبود، لیونل 
مسی، اسطوره فراموش‌نشدنی 
آبی‌واناری‌ها، شامگاه نهم نوامبر 
۲۰۲۵ به‌طور ناگهانی از ورزشگاه 
اسپاتیفای نوکمپ بازدید کرد. انتشار 
تصاویر این حضور شبانه در صفحه 
اینستاگرام مسی، موجی از حیرت 
و هیجان را در دنیای فوتبال و میان 

هواداران بارسا برانگیخت.
پیراهن  روزها  این  که  مسی 
اینترمیامی را به تن دارد، در مسیر 
حضور در اردوی تیم ملی آرژانتین 
در شهر الگورفا برای دیدار دوستانه 
برابر آنگولا، فرصتی یافت تا سری 
به خانه قدیمی خود در بارسلونا 
در  احساسی  پستی  در  او  بزند. 
اینستاگرام نوشت: »دیشب به جایی 
برگشتم که دلم برایش تنگ شده 
بود؛ جایی که در آنجا به نهایت 
خوشبختی رسیدم و شما هواداران، 
بارها مرا خوشحال‌ترین انسان دنیا 

» . ید کرد
این پیام صمیمانه، بار دیگر خاطرات 
دوران طلایی او با پیراهن بارسلونا 
را زنده کرد. در بخش پایانی متن، 
مسی حتی به احتمال بازگشت 
دوباره اشاره‌ای ظریف داشت: 
»امیدوارم روزی برگردم، نه فقط 
برای خداحافظی، بلکه برای چیزی 

فراتر...«
منابع نزدیک به این فوق‌ستاره 

تأیید کرده‌اند که این بازدید بدون 
هماهنگی قبلی با مدیران باشگاه 
صورت گرفته و تصمیمی کاماً 
شخصی بوده است. در مقابل، منابع 
داخلی بارسلونا نیز اعام کرده‌اند 
که »درهای نوکمپ همیشه به روی 
لیو باز است« و هر زمان بخواهد 
می‌تواند وارد خانه سابق خود شود.

گزارش‌ها حاکی است که مسی پس 
از کسب اجازه از کارکنان شرکت 
پیمانکار »لیمک« وارد مجموعه 
شده و دقایقی را در ورزشگاه در حال 
بازسازی سپری کرده است. این 
نخستین بار از زمان آغاز نوسازی 

نوکمپ بود که شخصی خارج از 
مجموعه، مجوز ورود به این مکان را 

دریافت می‌کرد.
بازدید بی‌خبرانه مسی، عاوه بر 
بارسلونا، توجه رسانه‌های جهانی 
را نیز به خود جلب کرد و بار دیگر 
این پرسش را زنده ساخت که آیا 
بازگشت او به نوکمپ، حتی به 
است؟  ممکن  نمادین،  شکلی 
هرچند زمان پاسخ به این سؤال 
هنوز فرا نرسیده، اما پیام احساسی 
او نشانه‌ای روشن بود: ارتباط میان 
لیونل مسی و باشگاه بارسلونا، هرگز 

به پایان نرسیده است.

بازگشت مرموز مسی به نوکمپ

شگفتی در بارسلونا
 دیدار پرگل و نفسگیر سلتاویگو و 
بالا‌ئیدوس،  ورزشگاه  در  بارسلونا 
عاوه بر شش گل و برد 4-2 بارسا و 
نمایش درخشان روبرت لواندوفسکی، 
صحنه‌هایی عجیب و گاه خنده‌دار هم 
به همراه داشت که از چشم بسیاری 
از هواداران دور ماند. در ادامه، نگاهی 
داریم به چند لحظه جالبی که »در 

قاب تلویزیون دیده نشد«.
لامین یامال، ستاره جوان و آینده‌دار 
بارسلونا، در جریان بازی بارها نارضایتی 
خود را از عملکرد خط دفاعی تیمش 
نشان داد. پس از گل تساوی سلتا، 
او با حرکات دست و صدای بلند به 
هم‌تیمی‌هایش اعتراض کرد و فریاد 

زد: »وسط زمین چه می‌کنیم؟!«
این تنها واکنش او نبود. پس از گل دوم 
سلتا نیز، لامین از هم‌تیمی‌ها خواست 
عقب‌تر بازی کنند و شخصاً با اریک 
گارسیا و فرنکی دی‌یونگ صحبت کرد 
تا آرایش دفاعی تیم منسجم‌تر شود. 
واکنش احساسی یامال نشان از بلوغ 
تاکتیکی بازیکنی دارد که با وجود سن 
پایین، نقش رهبری در زمین را به عهده 

است. گرفته 
پیش از شروع مسابقه، اتفاقی نادر در 
عکس رسمی تیم رخ داد: بارسلونا با 10 

بازیکن در قاب تیمی حاضر شد!
در حالی‌که سایر بازیکنان برای ثبت 
تصویر صف کشیده بودند، رونالد 
آراخو، کاپیتان دوم تیم، مشغول 
صحبت با داور مسابقه، آلبرولا روخاس 

بود. او در آن لحظه در حال توضیح 
تغییر اجباری ترکیب تیم به دلیل 
مصدومیت ناگهانی مارک کاسادو در 

گرم‌کردن پیش از بازی بود.
بدین ترتیب، جای خالی آراخو در 
عکس رسمی باقی ماند و تنها 10 بازیکن 
دیده شدند: شوچسنی، اریک گارسیا، 
کوبارسی، بالده، دی‌یونگ، دنی اولمو، 
فرمین، لامین، رشفورد و لواندوفسکی.

آلبرولا روخاس داور مسابقه هم روز 
سختی را پشت سر گذاشت. پس از 
تصمیم‌های جنجالی‌اش در اعام 
پنالتی به سود سلتا و اخراج فرنکی 
دی‌یونگ در وقت‌های اضافه، در یک 

صحنه دیگر، باران سنگین باعث شد 
روی چمن لغزنده بلغزد و نزدیک بود 
به‌طور کامل زمین بخورد. واکنش 
سریع داور او را از افتادن نجات داد، 
اما این صحنه سوژه خنده و شوخی 
گزارشگران در شبکه مووی‌استار شد.
در مجموع، دیدار پرحادثه سلتا – 
بارسا عاوه بر نتیجه مطلوب برای 
آبی‌واناری‌ها، لحظاتی حاشیه‌ای و 
انسانی را هم رقم زد که نشان می‌دهد 
فوتبال همیشه فقط گل و امتیاز 
نیست؛ بلکه صحنه‌هایی دارد که 
لبخند و تعجب را هم به هواداران هدیه 

می‌دهد.

حاشیه‌هایی از برد بارسا در زمین سلتا

از عصبانیت لامین تا غیبت آراخو در عکس تیمی

هزارمین بازی پپ گواردیولا به عنوان 
سرمربی در دوران حرفه‌ای این نابغه 
اسپانیایی درست به همان شکلی پیش 
رفت که او می‌خواست، عملکردی مسلط، 
درخشان، دقیق و بی‌نقص از تیمی که 
دیگر متکی به رودری نیست و حالا همه 
سختی‌های فصل گذشته را به باد فراموشی 
سپرده و جدی‌ترین رقیب آرسنال برای 
کسب عنوان قهرمانی خواهد بود. در 
شرایطی که لیگ برتر انگلیس در این 
فصل با ضربات شروع مجدد، پرتاب‌های 
اوت و تغییرات تاکتیکی گسترده مربیان از 
جمله خود گواردیولا عجین شده، عملکرد 
فوق‌العاده سیتی در تقابل با لیورپول بار 
دیگر یاد روزهای خوش این تیم را زنده 
کرد. یک بازی منطقی، ترکیبی، تهاجمی و 
مسلط مقابل تیمی که یک دهه، بزرگترین 
رقیب سیتی محسوب می‌شد. ریتم بالای 
بازی سیتی و خلق موقعیت از روی حرکات 

ترکیبی و ایجاد مثلث در کناره‌ها، هواداران 
سیتی را به بازگشت شکوه گذشته امیدوار 
کرد؛ هرچند که این تیم لیورپول و خط 
دفاعی آن را باید یکی از تیم‌های آسیب‌پذیر 
لیگ در مقطع فعلی قلمداد کرد. در صحنه 
گل اول سیتی با ضربه سر دقیق هالند، هر 
۱۰ بازیکن داخل زمین تیم روی صحنه منجر 
به گل اثرگذار بودند و در پروسه بازی‌سازی 
نقش داشتند؛ درست همان چیزی که 
گواردیولا می‌خواهد. تداوم این روند و تکرار 
دوباره این کیفیت از بازی، سیتی را بار دیگر 
به مدعی جدی قهرمانی تبدیل خواهد کرد 
اما آیا واقعاً این را باید یک شروع تازه برای 

سیتی در نظر گرفت؟
 

روز به یادماندنی دوکو
شکی در این موضوع وجود ندارد که 
عملکرد دوکو مقابل لیورپول، یکی از 
بهترین نمایش‌های فردی یک بازیکن در 
سال‌های اخیر لیگ برتر انگلیس بوده 
است. در روزی که جرمی دوکو توانست 
برای نخستین بار از ژانویه ۲۰۲۵ در لیگ 
برتر انگلیس گلزنی کند، این وینگر بلژیکی 
به یک دستاورد بزرگ در این مسابقه رسید 
و چشم همه بینندگان را به خود معطوف 
کرده بود. جرمی دوکو در این مسابقه 

آماری فوق‌العاده را در زمینه دریبل، خلق 
موقعیت، شوت‌زنی و گلزنی ثبت کرد که 
آخرین بار توسط ادن هازارد مقابل وستهم 
در سال ۲۰۱۹ رقم خورده بود. او در این بازی 
به نخستین بازیکن لیگ در شش سال 
اخیر تبدیل شد که بیش از ۱۰ دوئل برنده 
می‌شود )۱۱(، حداقل ۷ دریبل موفق دارد، 
حداقل ۳ موقعیت خلق می‌کند، حداقل 
۳ شوت در چهارچوب می‌زند و در همان 
بازی موفق به گلزنی می‌شود. بنا بر همین 
آمار، عملکرد جرمی دوکو مقابل لیورپول 
را باید از نمایش‌های درخشان سال‌های 
اخیر لیگ برتر انگلیس دانست. در روزهای 
ابتدایی سومین فصل این وینگر بلژیکی 
در انگلیس، اعتماد به نفس و کیفیت 
این بازیکن در تصمیمات نهایی افزایش 
پیدا کرده و حالا بالا رفتن کیفیت دوکو، 
می‌تواند سیتی را از خطر تبدیل شدن به 

»تیم ارلینگ هالند« نجات دهد.
 

 لیورپول؛ ناتوان 
بی‌اعتماد به نفس و بی‌خطر

پنجمین شکست در هفته یازدهم برای 
لیورپول به این معناست که آنها حالا 
بیش از تمام باخت‌های فصل گذشته 
خود در لیگ برتر انگلیس متحمل شکست 

شده‌اند. تیم اسلوت، برای اولین بار از 
سال ۲۰۱۲ در چهار بازی خارج از خانه 
متوالی در لیگ برتر باخته و روند گلزنی‌های 
متوالی این تیم در لیگ نیز قطع شده 
است. تفاوت کیفیت دو تیم در زمین با 
توجه به اختلاف سه گله و مهار پنالتی 
هالند توسط ممرداشویلی کاملاً مشهود 
بود و شاید خود هواداران لیورپول هم 
ایمان دارند که اگر گل فن‌دایک هم 
پذیرفته می‌شد، خبری از تغییرات در 
جریان بازی به سود لیورپولی‌ها نبود. 
با تکرار ایده حضور ویرتز در سمت چپ 
خط میانی پس از برد مقابل رئال مادرید، 
به نظر می‌رسید که مسأله تعادل در خط 
میانی لیورپول از بین رفته باشد اما تقابل 
با یک تیم آماده و فنی، بار دیگر نشان داد 
که لیورپول تا چه اندازه از شمایل یک تیم 
مدعی برای قهرمانی فاصله دارد. هنوز ۲۷ 
بازی از این فصل باقی مانده اما با شرایط 
فعلی، می‌توان با اطمینان گفت که این 
تیم لیورپول که به رده هشتم لیگ رسیده 
و حتی پایین‌تر از منچستریونایتد قرار دارد، 
به هیچ عنوان نمی‌تواند فصل را بالای 
آرسنال یا حتی سیتی به پایان برساند؛ 
مگر اسلوت پس از بازی‌های ملی، انقلابی 

تاکتیکی در تیم خود ایجاد کند.

این لیورپول دیگر قهرمان نخواهد شد

بازگشت شکوه به سیتی
گزارش بازی

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

بحث و جدل برای آفساید سختگیرانه 

 آیا رابرتسون مزاحم دوناروما شده بود؟
در حالی که بازی با نتیجه یک بر صفر به سود سیتی و با 
تسلط این تیم در جریان بود، لیورپول گمان می‌کرد با 
ضربه سر دقیق و قدرتمند ویرجیل فن‌دایک، گل تساوی را 
به ثمر رسانده است؛ سانتری تند و زمینی از محمد صلاح، 
با ضربه‌ای حساب‌شده از مدافع هلندی همراه شد و توپ به 
گوشه دروازه رفت. اما شادی سرخ‌ها دیری نپایید، زیرا پرچم 
کمک داور بالا رفت و گل مردود اعلام شد. دلیل تصمیم داور، 
حضور اندرو رابرتسون در موقعیت آفساید عنوان شد. طبق 
گزارش »مرکز مسابقات لیگ برتر« در شبکه X، داور صحنه 
را بررسی و با تأیید VAR اعلام کرد که رابرتسون در موقعیت 
آفساید بوده و با »اقدامی آشکار در مقابل دروازه‌بان« در روند 
بازی تأثیر گذاشته است. با این حال، همین عبارت »در مقابل 
دروازه‌بان« باعث اعتراض شدید لیورپولی‌ها شد، چرا که در 
تصاویر مشخص بود رابرتسون در مسیر دید جیان‌لوئیجی 
دوناروما قرار نداشت. طبق قوانین لیگ برتر، بازیکن آفساید 
زمانی جریمه می‌شود که دید دروازه‌بان را مسدود کند، برای 
توپ چالش ایجاد کند، یا حرکتی انجام دهد که به وضوح بر 
توانایی حریف برای بازی با توپ تأثیر بگذارد. رابرتسون نه برای 
توپ رفت، نه دید دروازه‌بان را گرفت، بلکه تنها سرش را پایین 
آورد تا توپ عبور کند. با این وجود، دوناروما به سمت توپ 
شیرجه زد اما به دلیل دقت بالای ضربه، شانسی برای مهار 
نداشت. جالب اینکه فصل گذشته در دیدار منچسترسیتی و 
ولورهمپتون، صحنه‌ای مشابه رخ داد؛ برناردو سیلوا در موقعیت 
آفساید بود، اما پس از بازبینی VAR، گل به دلیل بی‌تأثیر بودن 
او در روند بازی تأیید شد. نکته عجیب‌تر اینکه داور هر دو 
بازی کریس کاوانا بود. به همین دلیل، هواداران و کارشناسان 
فوتبال انگلیس تصمیم اخیر را غیرمنسجم و متناقض دانستند 
و بار دیگر بحث درباره تفسیر نادرست قانون آفساید در لیگ 

برتر داغ شد.

ناپولی با توجه به لغزش یوونتوس و 
میان، فرصت تداوم صدرنشینی خود 
در سری آ را داشت اما شکست دو بر 
صفر مقابل بولونیا در هفته یازدهم با 
عملکردی ضعیف و دور از انتظار، پنجمین 
شکست فصل آنها را رقم زد تا همه چیز 
برای پارتنوبی به شکلی کابوس‌وار پیش 
برود. هنوز ناپولی شانس ادامه حضور در 
لیگ قهرمانان اروپا و یا قهرمانی در سری آ 

را با توجه به شرایط دیگر مدعیان دارد اما 
رسانه‌های ایتالیایی، خبر از آغاز تنش در 
اردوی این باشگاه داده‌اند و حتی احتمال 
جدایی کونته از این تیم پس از فتح 
اسکودتو نیز مطرح شده است. سرمربی 
مؤلف دنیای فوتبال که همواره عادت دارد 
تا پس از باخت‌ها به طور علنی و صریح در 
رسانه‌ها از بازیکنان خود انتقاد کند، پس 
از شکست دو بر صفر مقابل بولونیا نیز 

صحبت‌های تندی به زبان آورد: »در تمام 
جنبه‌ها نیاز به انرژی بیشتری داشتیم. 
آنچه ناامیدکننده است، این است که 
بولونیا شور و اشتیاق بیشتری نسبت به 
ما نشان داد. این باید ما را به فکر فرو 
ببرد. این پنجمین باخت ما از ابتدای 
سال است و همین یعنی باید در کارمان 
بازنگری کنیم. بولونیا پنجشنبه بازی 
کرده بود اما با انگیزه و عطشی عجیب 
وارد زمین شد، در حالی‌که ما فقط تا 
زمانی که بازی برابر بود، تکلیف خود را 
انجام دادیم. سه، چهار ماه گذشته و هنوز 
بین بازیکنان هیچ شیمی و هماهنگی‌ای 
شکل نگرفته است. میل به جنگیدن 

برای همدیگر را نمی‌بینم. نمی‌دانم آیا 
می‌توانیم این وضعیت را تغییر دهیم یا 
نه. من نمی‌خواهم با تیمی بی‌روح کار 
کنم؛ هرکس باید مسئولیت خودش را 
بپذیرد. من اولین نفری هستم که باید 
پاسخگو باشم. اما پیوند قلب در فوتبال 
وجود ندارد! هر بازیکن باید خودش دوباره 

روحیه و غیرتش را پیدا کند.«
کونته البته در این شرایط سخت از 
عملکرد خود نیز انتقاد کرد: »گاهی فکر 
می‌کنیم تغییر یک‌شبه اتفاق می‌افتد، 
در حالی‌که این‌طور نیست. نباید آنچه 
تاکنون ساخته‌ایم را فراموش کنیم، اما 
باید با همان عطش و انگیزه فصل قبل 

ادامه دهیم. باید از خودمان بپرسیم 
آیا هنوز با همان اشتیاق برای موفقیت 
تاش می‌کنیم یا نه. از اینکه دوباره آن 
انرژی و انگیزه را در بازیکنان نمی‌بینم 
ناراحتم؛ این یعنی من هم در کارم خوب 

عمل نکرده‌ام.«
برخی رسانه‌های ایتالیایی خبر داده‌اند 

که قرار است کونته به زودی، ملاقاتی با 
رئیس جنجالی باشگاه یعنی دی‌لورنتیس 
داشته باشد؛ ملاقاتی که حتی شاید 

منجر به استعفای کونته شود تا یک 
بمب خبری بزرگ در سری آ رقم 

بخورد؛ هرچند که هنوز چیزی به 
مراحل نهایی نزدیک نشده است.

قهرمان در سراشیبی سقوط

کونته استعفا می‌دهد؟


